



В Президентском Фонде культурных инициатив идет обучение работе с грантами.

24 апреля 2023 года в Креативно-образовательном центре Президентского фонда культурных инициатив г. Москвы начала свою работу партнерская программа, в ходе которой представители разных регионов будут иметь возможность повысить свою компетенцию в области создания социальных проектов.

В рамках трехдневной программы экспертами Фонда будут проведены лекции и мастер-классы, направленные на обучение социокультурному проектированию, работе с формой заявки на получение гранта. К обучению привлечены ведущие эксперты страны, победители предыдущих конкурсов, успешно реализовавшие свои проекты.

Для обмена опытом и успешной реализации Указа Президента РФ В.В. Путина «О создании Президентского фонда культурных инициатив» в Москву направлен представитель Липецкого региона - заместитель директора ГОБУ ДПО «Учебно-методический центр по образованию и повышению квалификации», Александр Владимирович Свиридов. Полученная в процессе обучения информация, поможет будущим талантливым соискателям, активным творческим людям и группам создавать проекты, защищать их и получать гранты федерального фонда.